

- strona internetowa Zamawiającego -

Odpowiedzi na pytania

Dotycząca: "**Pełnienie funkcji kompleksowego nadzoru inwestorskiego dla Inwestycji: Olimpijski Augustów – hale, boiska, bieżnie – rozbudowa infrastruktury sportowej i rekreacyjnej w uzdrowisku**"

- A. Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający** – Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie nr 1:

Proszę o potwierdzenie, iż Wykonawca = firma na spełnienie warunku musi wykazać się doświadczeniem z okresu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert polegającym na "pełnieniu funkcji (...)", podczas gdy osoba wskazana w ramach kryterium oceny ofert musi się wykazać doświadczeniem zawodowym jako inspektor nadzoru w przeciągu całego swego okresu zawodowego (nie ma tu ograniczeń czasowych)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że doświadczenie zawodowe Inspektora Nadzoru określone w kryterium oceny ofert, analogicznie jak do warunku udziału w postępowaniu musi być nie wcześniej niż w okresie do 3 lat przed upływem terminu składania ofert.

Pytanie nr 2:

W związku ze zmianą specyfikacji warunków zamówienia w zakresie kryterium oceny ofert „Doświadczenie zawodowe Inspektora Nadzoru” prosimy wyjaśnienie, czy oceniane jest doświadczenie wskazanego w ofercie inspektora w dowolnej branży ze wskazanych w Rozdziale 6 SWZ pkt 6.1.4 ppkt 2).

Odpowiedź:

Doświadczenie zawodowe określone w warunkach udziału w postępowaniu dotyczą inspektora dowolnej branży.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz **pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**Z up. BURMISTRZA
Zastępca Burmistrza
Sławomir Sieczkowski**

.....
(Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona)